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Yukandaki sekilde gemberlerin igine birer tam says,
karelerin icine ise toplama (+), carpma (x), bélme
(+) sembollerinden biri yaziliyor.
Karenin i¢cindeki islem o kare ile bagl iki cemberin
icindeki sayilara uygulanip elde edilen sonug o ka-
renin altindaki gembere yazilarak yukaridaki diyag-
ram olusturuluyor.
Buna gére, A + B + E toplaminin alabilecegi en
O kicik deger kactir?
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10. x =-2 ve y =1 olma k (izere,
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ifadesinin degeri kactir?
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11. [|x]] : x reel sayisindan kiigiik en biiyiik tam sayl

olarak tanimlaniyor. Hl' 3 D= 2 « @
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Buna gore, 3
pa.ant2an (-3l @1 ;
isleminin sonucu kactir? '
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12, A=2/2 B=-2/3 c=J1i

sayilarnimin say1 dogrusu (izerindeki gosterimi asa-
gidakilerden hangisi olabilir?
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13. Kural: 5'er kisilik gruplarla oynanan bir yarismada
her gruptan 4 kisi elenip 1 birincinin ¢iktigi oyun oy-
naniyor.

internet Gizerinden yapilan 6 turluk bu oyuna
1.000.000 kisi katilmistir. Sistem gruplari rastgele
programlamaktadir.

Buna gére, 6. turun sonunda kalan yarismaci sa-
yisi kagtir?
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14. Asagidaki Venn semasinda,
* L harfiile baglayan gigeklerin kimesi L,
* 6 harfli cigekler kiimesi B,
* Son harfi K olan gigekler kiimesi K
L € LAK

ile gosterilmistir.
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Buna gdre, A kiimesinin elemanlarindan kag ta-
nesi sekildeki boyal bélgeler ile gosterilen kii-
menin elemanidir?
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f, Jf]oxv‘{ IL

1" den 10" a kadar tam sayilar sekildeki on kutuya
yerlestiriliyor. En (ist siradaki kutular hari¢ her kutu-
daki sayl, hemen Gstiindeki iki kutuda bulunan sa-
yilarin farkina esittir. Bazi sayilar sekilde goéralaga gi-
bi yerlestirilmistir.

Buna gore, en alttaki kutuya yerlestirilen sayi en
cok kactir?
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16. On yiizi esit alanl E] seklinde kare desenlerden
olusan dikdértgen bigiminde bir masa ortiisi veril-
mistir. Bu masa 6rtiisiiniin kisa kenar uzun kenari-
nin uzerine gelecek sekilde katlandiginda asagida-
ki gibi gérinmektedir.
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Buna gére masa értiisiiniin tizerinde kag tane
sesli harf vardir?
CE:

(A) 135 B) 102 D) 81 E) 54

i B A L p—
U Al Gl DS @
3[:):‘-:-""“‘3'“
: : NI (R VR T
et s S l . =
9 5 Y #
%% %623,

L
4 5/{ 5({ 5:, .59
17. Bir market zincirinin Tirkiye'nin 81 ilinde 700 sube-
si bulunmaktadir.

* Bir subesinde 4 kisi calismakta,
* Her 5 subeye sorumlu bir muddr,
* Her 7 sorumlu mudiire bir genel midir,

* Her ilde 1 tane musteri temsilcisi

bigiminde bir yapilanmasi vardir.
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Bu market zincirinin personel sayisi kagtir?
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18. Defne marketten aldigi peynir igin bir miktar para ver- | 2 Sekilde verilen situn grafiginde bir ailenin ddedi-
@ migtir. Kasiyer peynir fiyati ile miktarini karistirmis ve

. . i ol gi elektrik faturasinin mevsimlere gére degisimi
musteriye 7,60 yerine 12,80 lira para Uistti vermistir. g 9 ol

gOsterilmistir.
Omegin 1240 gr peynirin 15,60 lira olan fiyati, yanls-
likla 1560 gr peynir 12,40 lira olarak goralmustur.
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Peynirin gercek fiyati ile kasiyerin gordiigi fiya-

@ tin toplami 39,60 lira olduguna gére, Defne kasi- sool. M
yere kag lira vermistir?
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X o B e Buna gére, bu ailenin bir yillik elektrik faturasi bir
j = daire grafiginde gosterilirse, yaz mevsimindeki
faturasi kag derecelik merkez aci ile gosterilir?
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19. Bir glinde 150 aracin uretildigi otomotiv fabrikasin- )“l ? —¥ ko
@ dal\;éllretilen arag sayilan asagidaki tabloda gésteril- STt L\'U__,_’ Lo
migtir.
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. Bu fabrikada bir giinde iiretilen toplam dizel arag

L sayisi, toplam benzinli arag sayisinin 3 kati oldu-
guna gore, benzinli ara¢ sayisi kagtir?
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